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Papiron szdmolj, és mindig a tovabb nem egyszer(isithetd tértalakkal vdlaszolj!

Négyzetekbdl rajzoltam ezeket az alakzatokat. Minden kicsi négyzet oldalhossza 1 cm.

o Mekkora a teriilete az alakzatnak? cm? Mekkora a keriilete? cm

T T e Az egesz teglalapnak hanyad resze egy

kicsi négyzet? -------ad része.

® Az egész téglalapnak hanyad része egy

sornyi négyzet? ------ ad része.

Az eredeti téglalapot atalakitottam, minden sarkabdl leviagtam egy-egy négyzetet,

e  Hanyad részét vagtam ki az eredeti téglalapnak?

®  Mekkora a teriilete az alakzatnak? cm?
®  Mennyivel csokkent a terilete? cm?-rel csokkent
o Mekkora a kerlilete? cm

¢ Hogyan valtozott a kerilet?

Ismét az eredeti téglalappal kezdtem. Mindenhonnan vagdostam ki négyzeteket.

o Az eredeti téglalap hanyad részét vagtam ki?

® Mekkora a teriilete az alakzatnak? cm

* Mennyivel csokkent a teriilete? cm’-rel csdkkent

e Hogyan valtozott a keriilet?

Hat négyzetcentiméterrel csokkentsd ennek a téglalapnak a terliletét Ggy, hogy a kerilete a lehetd

gyobb mértékben néjon.

® Hany cm lett hosszabb az alakzat kerillete?

ceevmeenenn.CM-rel lett hosszabb.
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Allitasokat fogalmaztam meg az abrakral. (Minden téglalap egy egészet jeldl) Melyik allitas

igaz? Kattints az allitasok el6tti szimbolumra!
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Q Minden dbrara igaz, hogy vagy a negyede, vagy a fele van pirosra szinezve.
Q Ha egy piros sokszog hdromszog, akkor teriilete negyede a téglalapnak.
0 Ha a téglalap negyede egy sokszog, akkor az haromszog.
Q van olyan téglalap, amelynek a felénél kevesebb, de a negyedénél tobb része van kiszinezve.
Q ab téglalap fele van pirosra szinezve.
O Negyede piros a: , d; e; f; h” abrdknak.
Q A,d"sbra pirossal szinezett terillete nem egyenl6, az "f” abra pirossal szinezett teriiletével.
O Negyede piros a: ¢, d; e; f; h” dbraknak.
Q a piros hatszog terilete fele a téglalap teriiletének.




